



努力把第二届进口博览会办得更好

20家参展企业
10家组展机构

首批签约第三届进博会

截至目前,已签约和报名企业超过110家

青年报记者 刘春霞

本报讯 第二届进博会的各项活动渐入佳境,第三届进博会的招展工作也在有条不紊进行。为推介第三届中国国际进口博览会招展工作,为下一届招展活动造势,昨晚,第二届进博会商务晚宴活动举行,20家参展企业、10家组展机构首批签约第三届进博会。

青年报记者获悉,首批签约参展第三届进博会的20家企业有:爱茉莉、勃林格殷格翰、兄弟工业、巴拿马、正大、

丹纳赫、达能、戴尔、法国城堡、福特、现代、捷豹、强生、经纬、乐斯福、欧莱雅、诺和诺德、丰田、纽仕兰和资生堂。10家首批签约组展机构包括乌克兰商会、SDF、KIGA、爱沙尼亚经济部企业局、意中商会等。

据介绍,早在今年9月,第三届进博会企业商业展招展工作已全面启动,企业报名参展积极踊跃,松下等一批领先企业已确认参展。截至目前,第三届企业展已签约和报名企业超过110家,毛面积超过6万平方米。

国际时尚创意展示交易平台启动

青年报记者 范彦萍

本报讯 昨天,进博会“6天+365天”国际时尚创意展示交易中心在青浦正式成立,同时在进博会澳门展区签署相关协议,澳门设计长三角时尚巡展上海站启动。这意味着今后海外设计师赋能上海时尚之都有了“绿色通道”。

进博会“6天+365天”交易服务平台-国际时尚创意展示交易中心负责人、上海逸尚云联信息技术股份有限公司董事长陆平一表示,“国际时尚创意展示交易中心”将联动各产业共同助力第二届中国国际进口博览会,为打造“永不落幕的博览会”,赋能创意时尚。随着交易服务平台的建成,海外的时尚资源也会源源不断进入上海时尚之都,面向国内的消费群体。“此前,消费者众所周知的都是一些国外的一线品牌,一些较好的二、

三线品牌养在深闺人未识,今后,我们将引进海外设计师、海外的优秀产品,赋能整个时尚产业。”

随着进博会“6天+365天”交易服务平台的成立,首个动作也应运而生。昨天,由青浦区商务委、工商联、青联指导,由进博会“6天+365天”交易服务平台-国际时尚创意展示交易中心、西虹桥商务开发有限公司、澳门服装品牌孵化中心主办的澳门设计长三角时尚巡展上海站启动。主办方希望通过打造“澳门设计长三角之行”等系列活动,在进博会期间及进博会后,特邀进博会澳门展区与展示交易中心旗下的“设界”创意空间联动,在长三角时尚产业集群地进行系列巡回交流对接活动,发挥进博会全球时尚产业资源对接、产业合作交流,推动多地时尚产业联动协同发展作用。

“一带一路”参展商与杨浦企业“牵手”

青年报记者 范彦萍

本报讯 昨天,上海交易团杨浦交易分团在国家会展中心2.2馆1号举办集中签约仪式,据悉,这也是全市首个区开展集中签约。值得一提的是,第二届进博会首件进馆展品法拉帝FSD 195高速巡逻艇也在集中签约的展品中。

仪式上,上海欧坚网络发展集团有限公司与泰国正大集团卜蜂国际供应链、巴西JBS集团、南非中国梦、意大利法拉帝集团、德国思坦库、日本株式会社荒井工房、孟加拉达达等7家参展商进行签约,6个采购订单落地。杨浦区人民政府副区长赵亮、孟加拉商务部出口促进局局长沙姆苏丁·艾哈迈德、南非小企业发展署高级官员安布卢斯、泰国正大

卜蜂国际供应链首席执行官曹毅华、巴西JBS集团总裁雷纳托·考斯塔、意大利法拉帝集团上海代表处首席代表陈钢、德国思坦库亚太市场总监艾万、荒井工房中国区销售总监朱歆然、欧坚集团董事长葛基中等数位嘉宾共同见证。

本次集中签约分别涉及食品与农产品、品质生活展品、高端装备等领域,有巴西的优质生鲜牛肉、德国的表层处理技术领先锅具、日本的国宝级铁壶匠人荒井干雄打造的日本铁壶;有南非中小企业的红酒、博士茶、蔬菜汁、橄榄油、木雕、特色护肤品,也有浓郁孟加拉民族特色的黄麻手工艺制品和刺绣艺术品等各类优质特色产品;更有第二届进博会首件进馆展品,也是亚洲首秀的法拉帝FSD 195高速巡逻艇。



签约现场。

受访者供图

航天科技集团签约对象扩至29个项目

青年报记者 郭颖

本报讯 中国航天事业的发展既是中国人民智慧的结晶,同时也得益于全世界优秀企业和产品的协同支持与广泛合作。

首届中国国际进口博览会上,中国航天科技集团有限公司与全球20家企业签署了24个项目的采购合同或协议。昨天,中国航天科技集团所属企业与来自德

国、美国的企业分别签署了粉煤流量计、杜邦氟膜等采购合同和协议,并与意大利、德国和中国香港的企业进行展位签约。至此,航天科技进博会“朋友圈”增至24家,“购物车”扩大至29个项目。

其中,在集中采购签约仪式上,中国航天科技集团一院航天长征化学工程股份有限公司与德国SWR测量技术工程有限公司签署了数百万美元的粉煤流量计产品采购协议。

上海在长三角区域打造完整的康复辅具产业链

青年报记者 范彦萍

本报讯 昨天,由市民政局、青浦区政府、东浩兰生联合主办的2019长三角国际康复辅助器具产业创新论坛在国家会展中心(上海)开幕。记者从论坛上获悉,上海将借进博会东风,在长三角区域打造完整的康复辅具产业链。

作为第二届中国国际进口博览会的配套活动之一,该论坛聚集了政府部门、业内专家、企业家、投资人等近200位国内外嘉宾,重点探讨在中国经济转型升级及人口老龄化的背景下,长三角三省一市康复辅助器具产业的政策协同、技术创新、应用推广和投资风向,以及在“长三角一体化”国家战略下,如何在长三角区域打造完整的康复辅具产业链。

上海市青浦区作为唯一同时与江苏和浙江两省接壤的区域,在长三角一体化战略中,有着得天独厚的区位优势 and 战略地位。“青浦将依托我们的历史资源、门户枢纽、生态宝地、江南文化、会展中心、科创基地、物流总部和制造基地等

八大基础优势,进一步打开面向长三角服务的扇面,集聚长三角服务功能和产业总部落户,打造长三角协同创新区和产业高地,树立上海西大门的城市新形象。”青浦区副区长金俊峰表示。

市民政局局长朱勤皓在主旨报告中分析了长三角康复辅具产业创新发展面临的机遇和挑战,指出在产业创新动力、产业规模、支付体系、人才培养等方面的不足;回顾了两年来长三角康复辅助器具产业创新发展初步形成的基础架构,包括工作机制、支持体系、社区租赁、产业集聚、市场活力等方面;提出在长三角区域协同创新、共同打造完整的康复辅具产业链的设想。

国家康复辅具研究中心主任樊瑜波向与会代表分享了国际康复辅助技术发展趋势。他指出,康复辅助器具是科技创新热点,也是产业转型升级的关键,是一个跨学科、具有很强的产业带动能力的领域,应用了神经科学、3D打印、人工智能等前沿科学。康复辅助器具产业是一个新兴产业,正在快速发展,我们应把握机遇,从源头科技创新到服务创新,到最后产品创新领跑全球。

